

## PARADA UČENJA 2024

### 13. TRŽNICA ZNANJ V MEDVODAH

sreda, 22.5.2022, od 11:00.- 20:30 ure,

Čitalnica Knjižnice Medvode in od 15:00 ure dalje - Pokrita tržnica Medvode (v primeru dežja pa v Klubu Jedro)

**PARADA UČENJA®**  
Dan učečih se skupnosti 2024 / 22. maj

**13. TRŽNICA ZNANJ - PARADA UČENJA V MEDVODAH**

**Sreda, 22. maja 2024**  
**11:00 – 20:30**  
**Pokrita tržnica Medvode**  
in Knjižnica Medvode

11:00 uri - TISKOVNA KONFERENCA (čitalnica Knjižnice Medvode);  
Od 13:30 – 15:00 ure bo PREDAVANJE IN DELAVNICA »RAZVIJAM EMPATIJO« v izvedbi Klín, poslovno svetovanje;  
(čitalnica Knjižnice Medvode);  
Ob 15:00 uri bo Voden ogled razstave Galerija ob Sori in projekt »Galerija pod kozolcem«, (30 let Občine Medvode);  
Občina Medvode, mednarodni odbor in Turistično društvo Žlebe

ob 15:00 uri se začne pestro dogajanje NA ODRU in STOJNICAH,  
ob 15:15 - PREDSTAVA ZA NAJMLAJŠE: »OTROCI ZA OTROKE« v izvedbi KUD Smednik  
16:00 uri – OTVORITEV  
18:00 uri podelitev nagrad NATEČAJA »VRTILJAK SPRETNOSTI TVU«  
18:15 uri sledi KONCERT – uglasbena literatura: TANTADRUJ IN DOTIKANJA  
19:30 uri pa v Knjižnici Medvode PREDAVANJE: Moje potovanje z mamó skozi labirint demence,  
v izvedbi Zavoda Rihtarjeva domačija.

občina Medvode

### **PROGRAM (osnovni)**

Ob 11:00 uri - TISKOVNA KONFERENCA; Čitalnica Knjižnice Medvode  
Predstavitel pomena in namena vseživljenjskega učenja, Andragoškega centra Slovenije in območnega koordinatorja TVU in PU ter Občine Medvode, ki že vrsto let spodbuja tovrstno dejavnost v krajih med Soro in Savo. Predstavitel pestrega dogajanja Tržnice znanj in Parade učenja 2024 v Medvodah ter številnih sodelujočih.

Od 13:30 – 15:00 ure – delavnica in predavanje: **»RAZVIJAM EMPATIJO«**, KLIN, poslovno svetovanje, mag. Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja, Čitalnica Knjižnice Medvode

Empatija je sposobnost zaznave čustev drugih ljudi in želja po globljem razumevanju njihove perspektive, brez obsojanj. Je ključna kompetenca čustvene inteligentnosti in pomembna, ko stremimo k dobrim, bogatim in kvalitetnim medosebnim odnosom. Na delavnici se bomo osredotočili na to, kaj empatija je, katere lastnosti imajo ljudje z visoko empatijo in na kakšen način se empatija pokaže v odnosih. Predstavili bomo vaje in tehnike, s pomočjo katerih spodbujamo in razvijamo svojo empatijo.

Ob 15:00 uri – Voden ogled razstave **Galerija ob Sori in projekt »Galerija pod kozolcem«** Občina Medvode, mednarodni odbor, Irena Sonc Šlenc, in Turistično društvo Žlebe Čitalnica Knjižnice Medvode – sprehod preko Galerije ob Sori do pokrite tržnice oz. Kluba Jedro

Sprehodili se bomo od Knjižnice Medvode preko Galerije ob Sori in si ogledali razstavo ob 30 obletnici Občine Medvode, ki jo je pripravilo TD Žlebe po okriljem projekta »Galerija pod Kozolcem« ter nato do pokrite tržnice Medvode (v primeru dežja pa do Kluba Jedro), kjer se bo odvijalo dogajanje Tržnice znanj – Parade učenja.

Agata Trojar, Območni koordinator TVU 2024; E: [agata.trojar@gmail.com](mailto:agata.trojar@gmail.com) T: 041 511 147  
Kulturno društvo »Sejalec umetnosti«, Zgornja Senica 2, 1215 Medvode

Od 15:00 ure dalje bo **pestro dogajanje NA ODRU in STOJNICAH**; Pokrita tržnica Medvode, (v primeru dežja pa v Klubu Jedro)

Različne predstavitve dejavnosti in aktivnosti sodelujočih ter izvajanje vsaj ene aktivnosti (interaktivne oblike predstavljanja, delavnice, ustvarjanje...), ki aktivno vključuje obiskovalce vseh generacij, ranljive skupine in tudi druge udeležence v smeri izobraževanja, usposabljanja, osebnega razvoja – vse v smislu vseživljenjskega učenja. Možnost pokušine lokalne kulinarične znamke »Od Jakoba do Jakoba« in brezplačna »Jogurt in brezglutenska žemljica Parade učenja – 13. tržnice znanj«.

Ob 15:15 uri - **PREDSTAVA ZA NAJMLAJŠE: »OTROCI ZA OTROKE«**, KUD Smlednik Najmlajša skupina mladinske gledališke sekcije KUD Smlednik bo pod mentorstvom Brede Rovšek odigrala predstavo "Lenčka in prijateljice iščejo medvedka Mikca". Otroci v igro spretno vpletajo svoje zamisli, plešejo in pojejo, se igrajo gledališče in predstavo namenjajo svojim sovrstnikom.

16:00 uri – **OTVORITEV** 13 Tržnice znanj – Parade učenja 2024 v Medvodah  
Slavnostni uvod s pozdravnim nagovorom območne koordinatorice TVU 2024 Agate Trojar - KD »Sejalec umetnosti« in nagovor predstavnika nacionalnega koordinatorja TVU - Andragoškega centra Slovenije. Otvoritveni nagovor podžupana Občine Medvode Leona Merjasca bo pospremljen z DVIKOM ZASTAV (sodelujejo medvoški taborniki RDR – Rod dveh rek)

**!! POZOR: MEDVODE POJEJO** – združeni glasovi, 30 let Občine Medvode.

Še več: Premierna izdaja KVIZ KART (TVU2024 in Bar Kulture 313,6, Založba Malinc, - predstavitev igre na stojnici)

18:00 uri – **podelitev nagrad NATEČAJA »VRTILJAK SPRETNOSTI TVU«**  
V okviru Tedna vseživljenjskega učenja in Parade učenja 2024 in Evropskega leta spretnosti, KD Sejalec umetnosti organiziral foto-video-likovni in literarni nagradni natečaj: Vrtiljak spretnosti. Namenjen je vsem generacijam, vsem tistim ki si drznejo prikazati spretnost, da jo lahko vidijo drugi. Predstavljamo izbor najboljših del. Najboljši bodo prejeli praktične nagrade.

**Sledi: Občini Medvode ob 30. obletnici 13. Tržnica znanj- Parada učenja 2024 podarja slavnostno ZASTAVO.** Zastavo prevzame podžupan Občine Medvode Leon Merjasec.

Od 18:15 - 19:30 ure bo **KONCERT – uglasbena literatura: TANTADRUJ IN DOTIKANJA**

Koncert je prepletanje poezije iz zadnje pesniške zbirke Agate Trojar z naslovom Dotikanja in glasbe kitarista zasedbe Tantadruj Boštjana Sokliča. Tantadruj je akustična glasbena skupina, ki je originalna v svojem pristopu do glasbe, še posebej do interpretacije domače in tudi tuje poezije.

Od 19:30 uri - **PREDAVANJE: Moje potovanje z mamo skozi labirint demence, v izvedbi Zavoda Rihtarjeva domačija, v Knjižnici Medvode**

Svoje izkušnje iz življenja z osebo z demenco, podkrepjene z bogatim fotografskim in avdiovizualnim gradivom nam bo podala univ. dipl. soc. del. **Alenka Veber** iz Zavoda Rihtarjeva domačija, ki je od leta 2019 demenci prijazna točka.

## PROGRAM (podrobno)

### DOGODKI

Kraj: Čitalnica Knjžnice Medvode, Cesta komandanta Staneta 10, 1215 Medvode

Ura	Kaj	Kdo
11:00	<p>TISKOVNA KONFERENCA 13 TRŽNICE ZNANJ – PARADE UČENJA v Medvodah</p> <p>Predstavitev pomena in namena vseživljenjskega učenja, Andragoškega centra Slovenije in območnega koordinatorja TVU in PU ter Občine Medvode, ki že vrsto let spodbuja tovrstno dejavnost v krajih med Soro in Savo. Predstavitev pestrega dogajanja Tržnice znanj in Parade učenja 2024 v Medvodah ter številnih sodelujočih.</p>	<p>Agata Trojar, območni koordinator TVU, KD »Sejalec umetnosti«</p> <p>Janja Gostiša – tolmač za gluhe</p>
13:30	<p>Delavnica in predavanje: <b>»RAZVIJAM EMPATIJO«</b>,</p> <p>Empatija je sposobnost zaznave čustev drugih ljudi in želja po globljem razumevanju njihove perspektive, brez obsojanj. Je ključna kompetenca čustvene inteligentnosti in pomembna, ko stremimo k dobrim, bogatim in kvalitetnim medosebnim odnosom. Na delavnici se bomo osredotočili na to, kaj empatija je, katere lastnosti imajo ljudje z visoko empatijo in na kakšen način se empatija pokaže v odnosih. Predstavili bomo vaje in tehnike, s pomočjo katerih spodbujamo in razvijamo svojo empatijo.</p>	<p>KLIN, poslovno svetovanje, mag. Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja,</p>
15:00	<p>Voden ogled razstave <b>Galerija ob Sori in projekt »Galerija pod kozolcem«, (30 let Občine Medvode)</b></p> <p>Sprehodili se bomo od Knjižnice Medvode preko Galerije ob Sori in si ogledali razstavo ob 30 obletnici Občine Medvode, ki jo je pripravilo TD Žlebe po okriljem projekta »Galerija pod Kozolcem« ter nato do pokrite tržnice Medvode (v primeru dežja pa do Kluba Jedro) kjer se bo odvijalo dogajanje Tržnice znanj – Parade učenja.</p>	<p>Občina Medvode, mednarodni odbor, Irena Sonc Šlenc in Turistično društvo Žlebe</p>

## NASTOPI

Kraj: »Na odru« Pokrita tržnica Medvode, Medvoška cesta, 1215 Medvode  
(v primeru dežja pa v Klubu Jedro, Cesta ob Sori 15, 1215 Medvode)

Ura	Kaj	Kdo
15:00	OTVORITEV TRŽNICE ZNANJ – PARADE UČENJA	Stojnice pripravljene, sprejem obiskovalcev in nastopajočih
15:10	Pozdrav moderatorke	Agata Trojar
15:15	<b>PREDSTAVA ZA NAJMLAJŠE: »OTROCI ZA OTROKE«</b> Najmlajša skupina mladinske gledališke sekcije KUD Smlednik bo pod mentorstvom Brede Rovšek odigrala <b>predstavo "Lenčka in prijateljice iščejo medvedka Mikca"</b> . Otroci v igro spretno vpletajo svoje zamisli, plešejo in pojejo, se igrajo gledališče in predstavo namenjajo svojim sovrstnikom.	KUD Smlednik
15:50	<b>Predstavitev udeležencev PU/TVU</b>	Moderatorka: Agata Trojar Platno
	<b>OTVORITVENA SVEČANOST,</b> TVU – PU 2023 v krajih med Soro in Savo	
15:55	Bobnarski tuš	ŠOLA BOBNOV, KLEMEN MARKELJ
16:00	<b>Pozdravni nagovor</b>	predstavnik nacionalnega koordinatorja TVU – Andragoški center Slovenije, in <b>AGATA TROJAR</b> , območni koordinator TVU - KD »Sejalec umetnosti«
16:10	<b>Otvoritveni nagovor</b>	<b>LEON MERJASEC</b> , podžupan Občine Medvode
16:15	<b>DVIG ZASTAV</b>  !! <b>MEDVODE POJEJO</b> – združeni glasovi, 30 let Občine Medvode. Oj Triglav moj dom, Jakob Aljaž  Predstavitev: <b>Premierna izdaja KVIZ 313,6 KART</b> (TVU2024 in Bar Kulture 313,6, Založba Malinc, - predstavitev igre na stojnici)	<b>LEON MERJASEC</b> , podžupan Občine Medvode in  medvoški taborniki <b>RDR – Rod dveh rek</b>  združeni glasovi Medvod
16:30	<b>Mikrofon pevcem, zborom</b>	KUD JAKOBA ALJAŽA Trobentači in Mešani pevski zbor Zborovodja: Andraž Babšek  KD Lovski pevski zbor Kontakt: Janez Šubic

		<p>KUD FSF, Fone Megale</p> <p>DU Medvode - SONČNA JESEN IN TRIO HARMONIK Kontakt: Marija Tome</p> <p>DU Pirniče Mešani pevski zbor SREBRNE ZVEZDE Kontakt: Veronika Pretnar, Roman Veras</p>
16: 55	<b>Predstavitve udeležencev PU/TVU</b>	Moderatorica: Agata Trojar
17:00	<p><b>O VSEŽIVLJENJSKEM UČENJU</b> Nagovorila nas bo publicistka in nagrajenka ACS Dušica Kunaver v katerem predstavlja pomen vseživljenjskega učenja. Vseživljenjsko učenje primerja z vzponom na goro, ko se nam z višino širi razgled. Pravi, da človek z vseživljenjskim učenjem postaja širša, bolj tolerantna, razumevajoča osebnost in hkrati krepi umske sposobnosti.</p>	Dušica Kunaver, kulturna publicistka, nagrajenka ACS On line
17:05	<p><b>5 minut za zdravo življenje</b> – telesna vadba za vse generacije Namenimo vsaj 5 minut na dan za telesno vadbo. Predstavitve telesne vadbe za vse generacije in možnost aktivne vključitve obiskovalcev.</p>	Društvo Šola Zdravja Skupine iz Medvod Kontakt: Marija Rožič
	<b>Predstavitve udeležencev PU/TVU</b>	Moderatorica: Agata Trojar
17:15	<p>Predstavitve KVIZ KART (TVU2024 in Bar Kulture 313,6, Založba Malinc, - predstavitve igre na stojnici) <b>LITERARNI KVIZ NA PARADI UČENJA V MEDVODAH</b> Na tržnici znanj vas bomo tokrat izzvali z nekaj vprašanji na temo književnosti in manjših jezikov. Vabljeni! Založba Malinc od 2012 izdaja kakovostno mladinsko književnost in si prizadeva za večjo književno raznolikost. Osredinjeni so na izdajanje knjig španskega govornega področja in manjšinskih literatur, povezanih s špansko kulturo ter besedila manj poznanih evropskih in svetovnih literatur. S projekti promocije in motiviranja branja vodijo bralnomotivacijske projekte, organizirajo in izvajajo izobraževanja mentorjev branja, literarna branja ter obiske tujih avtorjev in s tem dvigujejo splošno bralno pismenost, medkulturne in jezikovne kompetence ter vključujemo ranljive skupine, še zlasti osebe z disleksijo.</p>	ZALOŽBA MALINC Barbara Pregelj

17:20	<p><b>On line nastop:</b> Zvrst glasbe, ki jo igrajo je prirejena za igranje na ustno harmoniko, je raznolika, od ljudskih, narodno-zabavnih, popevk in klasike. Glasba je govornica, ki je bolj razširjena kot besede. Če so ljudje brez besed, pogosto najdejo s toni in ritmi pot drug do drugega. SORŠKI ORGLIČARJI so redni gost festivalov po Sloveniji in v tujini, radi popestrijo ure stanovalcem v DSO-jih in najmlajšim v vrtcih. Glasba, ki jo izvajajo je za igranje orglic prirejena in raznovrstna.</p>	<p>KUD OTON ŽUPANČIČ SORA On line Sorški orgličarji Umetniški vodja, mentor: Damir Fajfar, prof. Predsednica sekcije: Zdenka Bergant</p>
17:25	<p><b>ON LINE PREDSTAVITEV VIDEA: OBRAZ COPATARICE</b> Video prikazuje znanja in veščine, ki jih potrebuje copatarica za izdelavo copat. Najprej je ideja o končnem izdelku, nato pa postopki izdelave. Poleg tega je potrebno poskrbeti tudi za promocijo in prodajo copat. Video vas vabi da izpopolnite veščine in se preizkusite v šivanju copat.</p>	<p>COPATI TATJANA Katja Cotelj</p>
17:30	<p><b>CAJON DELAVNICA</b> Cajon (šp. škatla ali zaboj) je tolkalni inštrument kvadratne oblike, na katerem se sedi in hkrati igra z rokami. Njegova nezapletena osnovna tehnika omogoča tudi udeležencem brez glasbenega predznanja, da uživajo ob igranju in si tako širijo svojo kulturno razgledanost.</p>	<p>JAKA STRAJNAR, akademski glasbenik tolkalec in profesor tolkal.</p>
18:00	<p><b>Podelitev nagrad NATEČAJA »VRTILJAK SPRETNOSTI TVU«</b> V okviru Tedna vseživljenjskega učenja in Parade učenja 2024 in Evropskega leta spretnosti, KD Sejalec umetnosti organiziral foto-video-likovni in literarni nagradni natečaj: Vrtiljak spretnosti. Namenjen je vsem generacijam, vsem tistim ki si drznejo prikazati spretnost, da jo lahko vidijo drugi. Predstavljamo izbor najboljših desetih del. Najboljši bodo prejeli praktične nagrade.</p> <p><b>Občini Medvode ob 30. obletnici 13. Tržnica znanj- Parada učenja 2024 podarja slavnostno ZASTAVO. Zastavo prevzame podžupan Občine Medvode Leon Merjasec.</b></p>	
18:15 – 19:30	<p><b>KONCERT – uglasbena literatura: TANTADRUJ IN DOTIKANJA</b></p>	<p>KD Sejalec umetnosti, Agata Trojar in Boštjan Soklič</p>

19:30	<p>DEMENCA  <b>Predavanje: Moje potovanje z mamo skozi labirint demence</b></p> <p>Svoje izkušnje iz življenja z osebo z demenco, podkrepjene z bogatim fotografskim in avdiovizualnim gradivom nam bo podala univ. dipl. soc. del. <b>Alenka Veber</b> iz Zavoda Rihtarjeva domačija.</p> <p><b>Demenca</b> je sindrom, skupek simptomov, ki opisuje vsako stanje za katerega je značilno nenormalno ter izrazitejše zmanjšanje kognitivnih funkcij osebe (spomin, mišljenje, načrtovanje, osebnostne lastnosti, orientacija v času in prostoru, razumevanje, računanje, govorno izražanje, učenje in presoja). Zavod Rihtarjeva domačija, ki ga Alenka vodi, je od leta 2019 <b>demenci prijazna točka</b>. Ves čas spremljanja mamine demence je Alenka pisala dnevniške utrinke <i>Iz sveta Alzheimerjeve demence</i> na družbenih omrežjih, svoja razmišljanja pa objavlja tudi v glasilu <i>Spominčica</i> ter se redno udeležuje izobraževanj o demenci.</p>	<p>Na lokaciji:  Knjižnica Medvode</p> <p>Zavod Rihtarjeva domačija</p>
-------	---	---

- Dogodek bo medijsko podprla TV Medvode.
- Uradna fotografa: Irena Krasnik, KUD FoFiTe in Tone Štamcar
- Tolmač za gluhe: Janja Gostiša

### Aktivno vključevanje obiskovalcev – NA STOJNICAH ZNANJ; 15h-20h

<p><b>Sodelovanje OŠ Medvode na tržnici znanj, Paradi učenja 2024</b></p> <p>V različnih terminih bomo učenci in učitelji sodelovali na skupni prireditvi TVU in sicer s: <b>kemijskimi poskusi</b>, prikazi postopkov <b>prve pomoči</b>, predstavitev <b>Medvoške kuhalnice</b>, igrali bomo <b>stare igre</b>, risali s prstki, delali zapestnice, reševali <b>kviz</b> in k sodelovanju povabili obiskovalce - starejše in mlajše.</p>	<p>OŠ Medvode,  Koordinatorica: Andreja Čeru</p>
<p><b>Zmagovalci projekta Preska rešuje izzive</b> se predstavijo, pečejo palačinke in izdelujejo milne balončke za umivanje rok.</p> <p><b>STEAM UČENJE</b> - STEAM je kratica za moderen, interdisciplinaren pristop k raziskavam in inovacijam, ki ga vse bolj pogosto zasledimo v šolstvu.</p> <p>Kratica izhaja iz angleškega jezika in pomeni S – Science (znanost), T – Technology (tehnologija), E – Engineering (inženirstvo), A – Art (umetnost) in M – Mathematics (matematika).</p> <p>»Umetnosti in znanost sta naravno povezani.«</p>	<p>OŠ PRESKA  Koordinatorica: Ana Barle</p>
<p><b>KNJIGA – ZA DOMOV</b> Obiskovalci si lahko iz nabora razstavljenih knjig izberejo »eno zase« ter si jo prisvojijo.</p>	<p>KNJIŽNICA MEDVODE</p>

<p><b>VRTEC MEDVODE SE PREDSTAVI</b>  Vrtec Medvode se bo na 13. Tržnici znanj v Medvodah, 22.5.2024 predstavil s plakati in izdelki projekta <b>Prvi turistični koraki</b>. Letošnja vsebina projekta je <b>Okusni zakladi</b>: Lokalni kulinarični spominki s trajnostnim pridihom! Predstavili bomo tudi <b>medgeneracijsko sodelovanje Vrtca Medvode s Centrom starejših</b> v Medvodah. In kot je že tradicionalno naša športna pedagoginja Mateja Henigman pripravi zanimiv <b>športni poligon za otroke</b>. V Vrtcu Medvode izvajamo športni program že od leta 2016. S specifičnim, organiziranim in načrtnim programom spodbujamo gibanje kot temeljno potrebo vsakega otroka. Vsakodnevno gibanje je bistvenega pomena za celostni otrokov razvoj.</p>	<p>VRTEC MEDVODE  Vodja: Nataša Rijavec,  Mateja Henigman</p>
<p>Ustvarjalna delavnica  <b>KJE JE SKITA MOJA USTVARJALNOST IN KAKŠNE SO MOJE SPRETNOSTI?</b> Razmišljali bomo o ustvarjalnosti, kako jo spodbuditi, kaj je ustvarjalno mišljenje in domišljija. Na likovni delavnici s slikarko Anjo Fabiani boste ustvarjali po lastni domišljiji in se preizkusili v likovnih veščinah.</p>	<p>Ustvarjalni studio, Likovna šola Anja Fabiani,  ZDRUŽENJE UMETNIKOV Škofja Loka,  KD »SEJALEC UMETNOSTI«</p>
<p>Likovna delavnica  <b>POSLIKAVA PANJSKIH KONČNIC</b>  Poslikane panjske končnice so izjema v evropski ljudski umetnosti in predstavljajo pravo etnografsko zakladnico Slovenije. Na delavnici bodo obiskovalci spoznali motiviko starih panjskih končnic. Vsak obiskovalec bo dobil leseno deščico in pod mentorstvom slikarke Agate Pavlovec upodobil enega od predstavljenih motiv ali pa se bo prepustil lastni domišljiji.</p>	<p>Agata Pavlovec, Samozaposlena v kulturi</p>
<p><b>BARKINE AKTIVNOSTI IN USTVARJALNOSTI</b>  Predstavitev društva Barka – društva za pomoč osebam z motnjo v duševnem razvoju in njihovih različnih dejavnosti od gibalnih, vrtnarskih, produkcijskih kjer sodelujejo z različnimi podjetji pri pakiranju izdelkov do ustvarjalnih na katerih nastajajo izdelki iz lesa, papirja, gline, blaga ... Pred kratkim so v okviru Art inkubatorja izdelovali zapestnice. V okviru EU projekta »Umetnost sodelovanja ranljivih skupin ljudi 2«, katerega namen medgeneracijsko sodelovanje, vključevanje ranljivih skupin ljudi, razvijanje likovnih spretnosti, kreativno preživljanje prostega časa in druženje, so sodelovali na likovni koloniji.</p>	<p>Društvo za pomoč osebam z motnjo v duševnem razvoju BARKA  Urška Rahonc in Maja Zupanc</p>
<p><b>Ustvarjamo z rokami in glavo</b>  Kakšna je povezava med glavo - našimi možgani in rokami. Vabljeni vse generacije in tudi ranljive skupine, da se nam pridružijo v ročnih spretnostih. Tretje življenjsko obdobje je izziv in deljenje znanj.</p>	<p>DRUŠTVO UPOKOJENCEV  Medvode in Pirniče</p>
<p><b>Turistična dejavnost v Medvodah in okolici</b>  Predstavitev turistične dejavnosti v Medvodah in okolici, v sodelovanju z vsemi turističnimi društvi v občini Medvode.</p>	<p>Lokacija: TIC - INFO TOČKA,  železniška postaja Medvode  JZ Sotočje in Turistična zveza Medvode</p>

<p><b>Unikatne čipke, nakit in igrače</b>  Predstavitev dejavnosti – kreativna izdelava unikatnih kleklanih in kvačkanih izdelkov ter otroških igrač in še kaj. Izdelajte si svoj nakit in poskusite »vrteti kleklne« na ustvarjalni delavnici.</p>	<p>LIDIJA SLATINŠEK</p>
<p>Pesniška zbirka: Mira Velkavrh: VTIS IZ GLOBIN;  Triptih: Agata Trojar, Agata Pavlovec, Barbara Demšar: CVRČANJE NAD MESTOM  Pesniška zbirka: Agata Trojar: DOTIKANJA z jagodami nasmehi, grižljaji in cvrčanjem  <b>Kamišibaj pripovedovalnica – v nastajanju</b></p>	<p>KULTURNO DRUŠTVO "SEJALEC UMETNOSTI":</p>
<p><b>PRISTNO IN SVEŽE IZ ZAVRHA</b>  Predstavitev kmetije Mis, njihovih začetkov, izobraževanj in nadgradnje dela ter kako so razvijali lastne prehrabne proizvode. Predstavitev prehrabnih proizvodov in možnost pokušine. Na njihovi stojnici dobite tudi brezplačna »<b>JOGURT PARADE UČENJA – 13. TRŽNICE ZNANJ</b>«.</p>	<p>KMETIJA MIS</p>
<p>Delavnica  »SAMOSPOŠTOVANJE IN SAMOZAVEDANJE«  Na stojnici bomo izvajali timski coaching in izkustveno učenje raznolikih pristopov, ki pripomorejo h kvalitetnemu preživljanju časa. Raznolike tehnike umirjanja in sproščanja, vizualizacija ter uporaba razvojnih didaktičnih kart nam bodo v pomoč pri izvajanju vaj.</p>	<p>KLIN, poslovno svetovanje,  Mag Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja</p>
<p><b>LITERARNI KVIZ</b> in predstavitev »<b>KVIZ KART</b>«  Na založbi Malinc se bomo v okviru Parade učenja skupaj z vami spraševali, kdo vse stoji za knjigami in kdo ustvarja knjižno verigo. Je za to, da bralci knjigo lahko preberejo dovolj že, če avtor/-ica knjigo napiše? Veste kaj počnejo korektorji, kaj lektorji in kaj redaktorji? Kje vse se dandanes pojavlja knjiga in kdo pripomore, da tja pride? Predstavitev na stojnici in odru pripravljamo v okviru projekta POTI DO KNJIŽEVNE RAZNOLIKOSTI, ki poteka pod okriljem Ustvarjalne Evrope, sofinancira pa ga Evropska komisija.</p>	<p>ZALOŽBA MALINC  BAR KULTURE 313,6</p>
<p><b>KALIGRAFIJA</b>  Kaligrafija ali lepopisje je zelo stara in raznolika zvrst umetnosti, ki je lastna vsaki pismeni civilizaciji. Na stojnici si boste lahko ogledali nekaj primerkov sodobne evropske kaligrafije in spoznali delček njene bogate in zanimive preteklosti. Vabljeni ste tudi, da se v njej tudi sami preizkusite, saj ni težka za učenje in primerna vse, ki radi pišete in ustvarjate</p>	<p>POLONA ŽUPANČIČ, kaligrafija</p>
<p><b>VEZENJE</b>  V seznam nesnovne kulturne dediščine sem vpisana kot nosilka vezenja po narisku. Na 13. Tržnici znanj - Paradi učenja vam bom predstavila tovrstno kulturno dediščino in knjigo, ki predstavlja to dediščino, ki jo je izdalo</p>	<p>SONJA PORENTA, vezenje</p>

Kulturno društvo JaRem. V živo si boste lahko ogledali kako izdelujem črni čelnik za avbo, to je vezenina po štetih nitih.	
<b>PREDSTAVITEV EKOLOŠKE KMETIJE PR' ČRNET</b> Predstavitev ekološke kmetije pr' Črnet, ki je stara že več kot 300 let in je v naši vasi gotovo najstarejša ter z najdaljšo tradicijo. Želimo ohranjati tradicijo naših prednikov, ki so kmetovali popolnoma prijazno do okolja in živali. Naše delo na kmetiji poteka skoraj tako kot v starih časih le konja je zamenjal traktor. Proizvodnje ne povečujemo, ker želimo obvarovati rastline pred pretirano uporabo sodobne kemije za gnojenje. Tako nam prehod na ekološki način kmetovanja ni predstavljal nobenih težav. <b>»BREZGLUTENSKA ŽEMLJICA PARADE UČENJA – 13. TRŽNICE ZNANJ«.</b>	EKOLOŠKA KMETIJA »Pr ČRNET«, Štefan Čebašek
<b>Beremo skupaj</b> in Digitalna preobrazba družbe,	MARJETA ŽEBOVEC. Samostojna publicistka
<b>Stanovanjska skupina Ježek:</b> znanja in prikaz <b>destilacije eteričnih olj</b> iz sivke in smilja, uporabo in embaliranje proizvodov	SCFM - Strokovni center Frana Milčinskega Smednik Kontakt: Darko Mikuš, Igor Bošnjak

#### In še:

DVŽU, DRUŠTVO VSEŽIVLJENJSKO UČENJE	TURISTIČNO DRUŠTVO PIRNIČE
DELAVNICA KOSMAČ, Matej Kosmač s.p., Oblikovanje predmetov kulturne dediščine iz lesa	ARIMET storitve šivanja računovodstva in svetovanja Mira Velkavrh s.p.
KUD FoFiTe	PAPERINO, d.o.o. ,slikopleskarstvo, fasadni sistemi
Jaka Masterl, s.p. slikopleskarstvo	Elvira Kralj, kvačkani izdelki
Prostovoljno gasilsko društvo PRESKA - MEDVODE	Javni zavod za šport, turizem, kulturo in mladino Medvode, JAVNI ZAVOD SOTOČJE
KUD JaReM	STUDIO KRAJNIK
NOTRANJSKI EKOLOŠKI CENTER Cerknica, Lili Mahne in ZAVOD DIVJI VRT, Andreja Papež Kristanc	DRUŠTVO ZA USTNO ZGODOVINO, Vaški vrt v Smedniku (Marija Pipan), Urška Sešek
JANEZ KRIŠELJ, pletene košare	COPATI Tatjana, Tatjana Primc, Katja Cotelj
OKZ Medvode	GERONTOLOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE Petra Boh
Turistično društvo ZBILJE	LJUBLJANSKI BRIDGE KLUB Irena Dobernik